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stavio se kao Iv Iluz, izdavač medicinske 
literature iz Lozane. U razgovoru koji je 
usledio, otkrili su da su im babe živele u 
Alžiru i da su bile - rođene sestre! 
	 Eto do čega je dovela moja vika.
	 Fotografija je snimljena u Indiji, na 
Iluzu je moj beli sako koji sam skinuo, 
jer sam morao da kao potomak donskih 
kozaka na molbu organizatora obučem 
kozačku uniformu i zaigram na pozornici 
kazačok sa zvezdama Bolivuda. 

Iv Pitangi, Brazil: 
“Najlepše žene žive u Srbiji!”

Pitangi je guru svih gurua u plastičnoj 
hirurgiji, najzaslužniji što Brazil ima 
najviše estetskih hirurga u odnosu 
na broj stanovnika u svetu. Svi veliki 
hirurzi u Brazilu su prošli kroz njegovu 
školu. 
	 U Brazilu sam poslednjih desetak 
godina boravio četiri puta, kao gost po 
pozivima kolega iz Brazila, da održim 
predavanja, što je velika čast za sva-
kog estetskog hirurga. U ime IAAPS-a, 
akademije esteskih hirurga čiji sam 
jedan od osnivača i predsednik, uručio 
sam mu 2005. godine u Rio de Ženeiru 
priznanje kao NAJVEĆEM estetskom 
hirurgu na svetu.
	 Bio sam gost na njegovoj klinici, i u 
razgovorima smo otkrili zajedničku sklo-
nost, koju osim nas snažno podržava 
i Gererosantos, da se izborimo da se 
estetska hirurgija smatra - umetnošću.
	 Na kongresu ASAPS-a 2006. godine 
Pitangi je održao jedno sjajno predava-
nje sa mnogo paralela između umet-
nosti i estetske hirurgije, posle čega 
sam mu čestitao rečima da je njegovo 
predavanje bilo, ne fantastično, ne fana-
tično, već - frenetično. On se na to slatko 
nasmejao, a ja sam iskoristio priliku da 
ga pozovem da dođe u Novi Sad i održi 
jedno predavanje...
- U Novi Sad, a gde je to?
- U Srbiji.
- O, tamo su najlepše žene, doći ću.
Nije još došao, ali ga i dalje očekujem.

Ašok Gupta, Indija: Čovek koji me je 
predložio za najveće svetsko priznanje

Guptu sam upoznao u Jokohami 1995. 
godine, na doručku gde su za istim sto-
lom sedeli “osnivači “ pokreta nesvrsta-
nih: on iz Indije, kolega iz Egipta i ja iz 
tadašnje Jugoslavije. Tada smo obećali 
jedan drugom da ćemo se, slično osni-
vačima pokreta nesvrstanih,  međusob-
no pozivati na kongrese koje budemo 
organizovali. I zaista, on je došao na prvi 
simpozijum u Bon koji sam organizovao 
u svojoj klinici “Nefretete”, a ja sam od 
2000. godine četiri puta bio u Indiji. 
	 Na predlog Gupte i njegovih indij-
skih kolega 2004. godine nagrađen 
sam najvećom indijskom nagradom za 
plastičnu hirurgiju, Susrutinom meda-
ljom, koja nosi ime prvog plastičnog 
hirurga na svetu koji je živeo u Indiji 
500. godine p.n.e. i rekonstruisao 
noseve koje je vlast, kao kaznu, odse-
cala zarobljenim neprijateljima, lopovi-
ma i brakolomcima!?
	 Imao sam čast, da budem peti hirurg 
na svetu koji je dobio to priznanje, koje 
mi je uručila tadašnja guvernerka indij-
ske države Radžafstan, Pratiba Patil, 
današnja predsednica Indije. 

Hose Gererosantos, Meksiko:
Aristokrata koji je izmislio face styling

 
Don Hose Gererosantos je gospodin sta-
rog kova, kreator metoda koji licu posle 
face liftinga ostavlja prirodni izgled i 
harmoniju, kako ono ne bi izgledalo kao 
kod motociklista kojima se pri brzinama 
od preko 200 na sat  koža lica potpuno 
povuče unazad preko ušiju. On je tvorac 
face stylinga, metode kojom se uz face 

lifting dodaje i malo masnog tkiva, što 
danas ima sve više pristalica u svetu 
estetske hirurgije. 
	 Imao sam čast da me pozove na 
30-ti jubilarni kongres plastičnih hirurga 
Meksika, u Puerto Valjarti, Gvadalahara. 
Tom prilikom sam obišao njegovu čuve-
nu akademiju, koju je sa suprugom 
Martitom napravio u gradu Halisko, u 
Gvadalahari, koja proizvodi nove nara-
štaje odlično obučenih hirurga, isto 
ono što Pitangi radi u Brazilu. Kod 
Gererosantosa mladi hirurzi istovreme-
no uče i rekonstruktivnu i estetsku hirur-
giju, što je u svetu prava retkost. Njegov 
sistem je da pacijenti koji ne mogu da 
plate punu cenu operacije na njego-
voj klinici,  mogu da za manje novca 
budu operisani od strane mlađih hirur-
ga, njegovih starijih specijalizanata. Na 
taj način on uvodi mlade hiurge u svet 
estetske hirurgije.

Žuarez Avelar, Brazil: 
“Spor sam jer žurim”

Avelar je plastični hirurg iz Sao Paola, 
Brazil, koji je u dva mandata bio pred-
sednik brazilskog udruženja za plastičnu 
i estesku hirurgiju, svetski prvak u rekon-
strukciji usne školjke, a evo i zašto. Sao 
Paolo je i svetska metropola po pitanju 
kidnapovanja ljudi radi ucene - jednostav-
no zaustave automobil, izvedu čoveka, 
odvedu ga i porodici pošalju uvo kao 
znak da misle ozbiljno, i zatraže iznos za 
otkup (koji je poslednjih godina sve niži, 
oko desetak hiljada dolara!) Avelar je 
razradio metodu kojom se ušna školjka 
može rekonstruisati i do sada je napravio 
nekoliko stotina takvih operacija.
	 Bio je gost na mom kongresu u Bonu 
i revanširao mi se pozivom na kongres 
koji je organaizovao u Sao Paolu. Kada 
sam mu javio kada dolazim, rekao mi je 
da će poslati šofera po mene. Ja sam 
mu se zahvalio i rekao da za to nema 
potrebe jer ću uzeti taksi i otići do hote-
la. Odgovorio mi je da u tome i jeste 
problem, jer nije nemoguće da taksista 
u čija ću kola sesti bude povezan sa 


